
Nombre participants: 153
Nombre de tests rendus 144

La tua esperienza all'Institut français è stata

Molto soddisfacente 57
Soddisfacente 80
Abbastanza soddisfacente 7
Non soddisfacente 0

Pensi di aver imparato nuove cose? 
Sì 133
No 11
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Le attività in classe sono state
Molto coinvolgenti 52
Coinvolgenti 82
Abbastanza coinvolgenti 10
Non coinvolgenti 0
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Gli argomenti trattati sono stati
Molto chiari 59
Chiari 75
Sufficientemente chiari 9
Non chiari 1

Jeu de l'Oie 45
Film 40
Jeux 23
Tout 4
Interagir 3

Quello che hai preferito
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Quello che non ti è piaciuto

Histoire-Géo 3
1e leçon 1
Grammaire 3
Jeu de l'Oie 2
Durée trop courte 4
Lexique 3
Film 2
Jeux 2
Phonétique 2
Présentation 3
Frise chronologique 2
Trop de niveaux 1
Descriptions 1
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Propositions d'amélioration

Durée plus longue 19
Plus de jeux 8
Leçons plus courtes 1
Plus de films 1
Activités plus variées 7
Plus de pauses 4
Plus d'activité de groupe 3
Plus d'oral 2
Meilleure répartition par 
niveau 3
Plus d'audio et de vidéo 1
Plus d'écrit 2
Parfait 15
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Ti senti più preparato per affrontare le lezioni in francese al liceo Capponi?

OUI 129
NON 6
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Nell'insieme ritieni questa esperienza valida?
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